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Notations

schéma bloc de l’actionneur [M;] associé a I’axe n° 1

o Ax(p), Vx(p) et X(p) représentent respectivement l'accélération, la vitesse et la position du solide 1 par rapport au solide 0;
e ~(p), Qp) et O(p), représentent respectivement 1’accélération angulaire, la vitesse angulaire et la position angulaire du solide 2 par

rapport au solide 1;

les symboles « SIN » et « COS » représentent les fonctions trigonométriques sinus et cosinus;

le symbole « x » représente le symbole de multiplication de deux fonctions;

les autres symboles correspondent aux transformées de Laplace des fonctions temporelles : elles sont notées en majuscule
(ainsi Q1 (p) = L]wma (t)] ont L représente la fonction « transformée de Laplace »).
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